

不是同根生,护犊却心切 “请收养我七岁的弟弟吧”

妈妈杳无音信,爸爸撒手人寰,10岁的小女孩哭求好心人

记者 陈明

妈妈4年前离家出走,至今杳无音信,父亲患肝病于今年撒手人寰,丢下了10岁的小梅和7岁的小康。两个失去了心灵的港湾,也没有了情感依托的同母异父的孩子,随叔叔租住在他人屋檐下艰难度日。采访中小梅向记者表示,如果叔叔养不活他们,希望有好人家能收留弟弟,但自己会留下来等妈妈回来。

心酸:爸爸患病离世,妈妈不辞而别

昨日记者来到歙县桂林镇,见到了胡江龙在世时以每年600元为两个孩子租来的临时家,两间不到40平方米的屋内凌乱不堪。一提起父母,两个孩子就失声痛哭,孩子的叔叔胡江华也暗自落泪,“孩子遭受的打击太大了。”

胡江龙原本生活在该县小川乡一个偏僻山村内,家境贫困,7年前他娶回一杨姓

女子为妻,随她而来的还有和前夫生下的小梅。婚后胡江龙喜得一子,家庭负担也日益加重,夫妻矛盾渐渐出现,随后胡江龙外出打工,但肝病悄悄向他袭来。

身体每况愈下,胡江龙便回来治疗,巨额的医疗费让这个家雪上加霜,就在此时,结婚3年的妻子杨某却丢下了两个年幼的孩子,选择了不辞而别。

心疼:姐姐懂事,弟弟幼小,叔叔能力有限

不幸的生活让小梅的脸上没有同龄孩子的童真,她每天除了带好弟弟小康一起上学放学,就是赶回来做家务。看着孩子过早承受这一切,邻居汪丽雅心疼不已,她称,小梅在其父亲病重期间不仅学会了做饭,连一家三口的衣服基本都是她洗。

10月6日胡江龙因肝病恶化,没有给儿女留下只言片语就永远地闭上了双眼。哥哥的去世让在浙江打工的胡江华不得不“抛妻弃子”只身回来照顾两个孩

子。交谈中他向记者道出了心中担忧和无奈,这些年来他一直带着妻子和两个小孩在外打工度日,目前自己身体状况也不好,仅有的一点存款为哥哥治病早就花完,还欠下5万元的外债。

胡江华试图找回嫂子杨某,但其身份证留下的地址却是查无此人。胡江华称,自己的家庭情况很难养育两个孩子,如果有人愿意,打算让别人收养一个。听到叔叔的话,两个孩子泣不成声。



心声:希望有好心人收留弟弟

小梅坚持认为妈妈不会抛弃他们,她表示,如果叔叔真的养不活他们,希望附近有好心人家收留弟弟,自己好经常去看他,但她会一直守着家等妈妈回来。交谈中小梅眼含泪水,拿来唯一一张父母结婚时的合影照给记者看,皱巴巴的照片上两人笑容可掬,“想他们时就会拿出来看看。”

在记者结束采访时,胡江华表示,暂时就这么混着过吧,但会照顾好两个孩子,同时让他担心的是,当初哥哥结婚时

什么手续都未办,现导致两个小孩一直上不了户口。他称,为了方便小孩被好心人收养,及他们上学、就业,希望相关部门能提供帮助。

针对这种特殊家庭民政部门能够给予哪些救助?记者来到歙县民政局救济股说明来意后,工作人员曹某称,对于其户口的问题,完全可以通过当地政府等相关部门出具证明材料报民政局,因两个孩子目前还没有上户口,还不能享受相关救助。

再见亲哥哥,已是“天堂人” 亲情温暖爱意浓浓,他却总如孩子般四处“玩耍”



马芹芹 慈翠 记者 张敏 黄洋洋

11月28日中午,早过了午饭时间。衣衫褴褛的大哥吴守能来到家中,直唤肚子饿,一旁的弟媳赶忙烧饭做菜,只盼赶紧安顿好大哥。嫁入吴家这么多年,这种场景已经无数次上演,但心善的弟媳没有半句怨言。此后几日,大哥吴守能再也没有踏进弟弟的家,12月1日清晨7时许,吴守能被发现死在马鞍山路与芜湖路交口桥墩下。昨天上午,吴守能的弟弟在派出所见到了哥哥的尸体,悲伤不已。(本报已做报道)

喜欢在外流浪,饿了才回家

昨日上午9点多,一名中年男子走进包公派出所要寻亲,当其惴惴不安走进询问室内,看到民警调出的流浪汉照片时,他愣了半天没有说话,眼圈通红起来,捂着脸哽咽了几句:“没错,是我大哥吴守能,49岁,他还是那么瘦……”

兄弟手足情几十年,再次见面时,却是

在认尸的过程中。光凭男子的诉说还没有达到严格意义上的确定,民警立即安排男子做抽血DNA测试,检查结果不日即出。

待男子情绪稍微平静,才缓缓道出了哥哥吴守能的凄惨身世。据弟弟介绍,其父母共有子女三人,自己是老么,吴守能是大哥,中间还有一个二姐。

亲人悉心照顾,他却不甚领情

十几年前,吴家人举家迁到省城合肥,操了一辈子心的父母年老双双离世,这几个长大成年的子女情况却变得更糟糕,二姐嫁人后精神也出现异常,直至离家不归,再也没有回来过。

这家人只剩下小弟和痴痴癫癫的大哥。小弟在合肥成家立业后,将大哥也捎带在家中,但大哥却变得更加“急躁”,若

是饭菜稍微烧慢了一点,都会动辄大发雷霆,破口大骂,但一家人从没有半句怨言。

小弟吴先生向记者介绍,自己的爱人在周谷堆附近开了家旧家电回收店,自己为了生计南下到广州务工,但大哥却变得更加孤僻,“他喜欢捧着美女图,揣在兜里,然后拾点废品过日子。”

弟媳没有嫌弃大哥,相反,为其腾出

“以前在庐江县的小村庄居住,父母务农,大哥生下来后就似乎有点精神异常,成年后不爱在家,喜欢在外面流浪。”以前乡村范围小,跑了就会被父母找回来。”

跑了,寻回,再跑,再寻回,如此反复。几十年来,大哥都是等到饿了才回家吃饭,吃饱了一声招呼不打又走了。

了一个简陋的仓库,布置了棉被和洗漱用品,但大哥很不领情,住了一夜扭头就走了。“时常能接到老婆的电话,说大哥又跑了,根本管不住……”

“听说路口的家乐福楼下有暖气管,夜里留宿人员多,老婆又领着他去那里避寒,他也不肯。”弟弟介绍,大哥隔三差五会主动回家,往往会叫骂着肚子饿,胡乱扒了几口饭,一声不吭又走了。

事发前夕,本想将他安置到敬老院

当记者一路寻到其弟媳的店铺,在向其打听描述流浪汉生前所穿的衣裤时,弟媳说:“那件袄子就是我28日送他的,就怕大哥冷……”按照弟媳的描述,大哥时常会在家门口附近转悠,她有时在路上瞅见衣衫不整的大哥,就会把他领回家,为他一番梳洗,但大哥却总是趁着弟媳转身机会悄悄溜走。

得知大哥死讯后,弟弟连夜从广州赶回,在与记者交谈中,心力交瘁的弟弟吴先生神情哀伤,自己在外漂泊,每当念及在外流浪的大哥,就睡不着觉,再三打电话给老婆让她好好照顾大哥。

“我前不久还跟老婆商量,看能否把大哥拾掇一下,然后送到原籍地的敬老院,安顿好下半生,哪怕花点钱都算不了什么。”没想到,再见时,哥哥已是天堂人。

“虽然大哥穿得破破烂烂,痴痴癫癫,也从没喊过我一声弟弟,但我仍一直把他认作哥哥……”

可口可乐“美汁源果粒奶优”草莓牛创意试饮炫新招

美汁源果粒奶优“头号粉丝”创意试饮活动是可口可乐旗下果汁牛奶饮料品牌美汁源果粒奶优体验式试饮营销模式的又一次成功尝试。通过塑造草莓牛“头号粉丝”的趣趣形象,在多种场景中架设其与消费者

的近距离接触,以独特新颖的产品派样形式提升消费者的试饮体验。此外,可口可乐也同期启动多种网络渠道,动员消费者上传活动创意至线上平台,切换消费者和品牌的视角,让他们有机会成为品牌营销活动主导力

量的一部分,借助这种直观立体的全新互动体验将果粒奶优“美味非‘尝’不可”的产品理念,以年轻消费者更乐于接受和参与的方式传递出去。同时,草莓牛和果粒奶优的户外广告创意还将于近期空降本城商务楼、地

铁站、书吧亭、公交车站等人流密集的公共区域,全面“攻占”人们视野,不仅为草莓牛“头号粉丝”计划造势,更是为合肥市繁华街头增添了一番新意。据悉,草莓牛的足迹还将遍布全国其他12大城市。